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Milé kolegyně, vážení kolegové, 

 

aktuálně významným tématem je pro mne a celé Biologické centrum „Hodnocení výzkumné 
a odborné činnosti pracovišť AV ČR za léta 2010–2014“. Tato záležitost se dotkne každého 
z nás, i když různým způsobem a různou mírou, a to nejen v následujících několika měsících, 
ale možná mnohem podstatněji v dalších letech.  

 

Vedení Akademie organizuje pravidelná hodnocení pracovišť AV  již od roku 1993. Současné 
Hodnocení  se provádí na  základě  zákona  č. 130/2002 Sb. Základní  cíle Hodnocení  jsou  (a) 
získání  informací o postavení  vědy  v AV  v národním,  evropském  a  světovém  kontextu,  (b) 
získání  informací  pro  řízení  AV  a  podkladů  pro  budoucí  financování  pracovišť,  (c)  získání 
informací pro  řízení  jednotlivých pracovišť a  jejich vědeckých týmů. Z těchto oficiálních cílů 
tedy mj. vyplývá, že Hodnocení se zaměří na vědeckou úroveň jednotlivých týmů a v souhrnu 
na  jednotlivá  pracoviště  (ústavy)  AV,  a  dále  že  výsledky  hodnocení  poslouží  k větší 
diferenciaci financování jednotlivých pracovišť počínaje rokem 2017. Pro další osud pracovišť 
AV je tedy velice důležité, s jakým výsledkem vyjdou jejich jednotlivé týmy z Hodnocení. 

 

Hodnocení  je  rozděleno  do  dvou  fází.  První  fáze  bude  zaměřena  na  hodnocení  výstupů 
vědecké  činnosti  pracovišť  a  jejich  jednotlivých  vědeckých  týmů.  Ve  druhé  fázi  budou 
hodnocena pracoviště a jejich vědecké týmy z hlediska kvality, významu a perspektivy jejich 
práce. Součástí  této  fáze bude  i prezenční hodnocení pracovišť komisemi –  jejich návštěvu 
v BC můžeme očekávat v září či říjnu 2015. Podklady pro první fázi se budou odevzdávat do 
31.1.2015, úplné podklady pro druhou fázi potom do 31.3.2015. 

 

Na  naší  pravidelné  poradě  30.10.2014  jsem  seznámil  ředitele  našich  vědeckých  ústavů 
s detailními  informacemi  o  Hodnocení  a  dohodli  jsme  se  na  harmonogramu  přípravy 
podkladů pro Hodnocení. Vaši ředitelé Vás a zejména vedoucí Vašich vědeckých týmů budou 
informovat o tom, co a k jakému termínu je třeba připravit.  

 

Prosím, abyste se všichni podle svých sil a pracovní pozice odpovědně zapojili do přípravy 
podkladů  pro  toto  Hodnocení  a  posléze  do  dalších  navazujících  aktivit,  zejména 
souvisejících s působením hodnotitelských komisí na našich pracovištích.  
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